

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

2021

NAZIV USTANOVE:	DOM ZDRAVLJA NOVALJA			
ADRESA:	NOVALJA, ŠPITAL 1			
TELEFON:	053/741190	FAX:	053/741199	E-MAIL: dom.zdravlja@gs.t-com.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
02.2021.	Zdrava trudnoća – sestrinska skrb	Tijekom trudnoće buduća majka doživljava niz psiholoških i fizioloških promjena koje omogućuju prilagodbu njezina organizma trudnoći, rastu i razvoju djeteta, prilagodbu na porođaj i tijekom porođaja te dojenje. Većina tih promjena zamjetljiva je već tijekom prvih tjedana nakon začeća, mnogo prije no što majčin i fetalni organizam trebaju tako promijenjenu funkciju. U zdravih trudnica s fiziološkom trudnoćom potrebno je obaviti devet pregleda, dva u prvom, tri u drugom i četiri u trećem tromjesečju. Medicinska sestra svojim znanjem, empatijom i prisutnošću uz trudnicu može pridonijeti da trudnoća i porođaj budu pozitivno iskustvo za nju i partnera.	Marija Šćiran, dipl.med.techn. Hrvatka Fabijanić, ms	DZ Novalja
03.2021.	Palijativna skrb terminalnih bolesnika u kućnim uvjetima	Palijativna skrb je najbolji primjer umijeća sestrištva koje sagledava okolnosti i teškoće koje uzrokuju patnju i utječu na kvalitetu života bolesnika. Palijativna skrb je sveobuhvatna (psihološka, socijalna, duhovna i zdravstvena) skrb s ciljem	Marija Šćiran, dipl.med.techn. Svjetlana Ružić, ms	DZ Novalja

		<p>pružanja potrebne zdravstvene njege bolesnicima s neizlječivom bolesti. Palijativni pristup je potpuno holistički pristup drugoj osobi, od koje je jedna profesionalac a druga bolesnik. Intervencije palijativne skrbi usmjerene su primarno na smanjenje patnje i boli što poboljšava kvalitetu života bolesnika.</p> <p>Sestrinska skrb za palijativnog pacijenta nužna je i potrebna u svim fazama bolesti, od akutne faze do terminalne faze.</p>		
04.2021.	Imobilizacija gornjih ekstremiteta pri sumnji na prijelom	<p>Prijelom ili fraktura jest ozljeda koja prekida tijek kosti, a koja nastaje najčešće uslijed kratkotrajnog i intenzivnog vanjskog opterećenja. Kostí se lome zbog djelovanja neke vanjske sile koja nakon toga premašuje njihovu čvrstoću. Prvi korak u liječenju prijeloma je poravnanje slomljenih krajeva kosti ili repozicija koja se izvodi pod općom anestezijom. Imobilizacija je jedna od medicinskih procedura, kojom se tijelo ili ekstremiteti postavljaju u prinudni položaj ili stanje mirovanja. Osnovni princip imobilizacije jest spriječiti kretanje u dva susjedna zgloba kosti za koju se sumnja da je slomljena.</p>	<p>Marija Šćiran, dipl.med.techn. Ružica Sertić, ms</p>	DZ Novalja
05.2021.	Medicinska sestra u timu obiteljske medicine – mogućnosti i izazovi	<p>Temeljni pružatelji usluga PZZ su timovi obiteljske medicine (OM) koji su orijentirani prema pojedincu, obitelji i zajednici. Ordinacije OM mjesta su praćenja i nadzora nad dugotrajnim kroničnim bolestima, javnozdravstvenog djelovanja u promicanju zdravlja i prevenciji bolesti.</p> <p>Najbrojnija skupina medicinskih sestra/tehničara radi u timovima OM i raznim drugim specijalističkim timovima PZZ te je njihov potencijal djelovanja izrazito velik.</p>	<p>Marija Šćiran, dipl.med.techn. Valentina Cimbal, ms</p>	DZ Novalja

--	--	--	--	--

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Marija Šćiran, dipl.med.techn.

RAVNATELJ USTANOVE

Zoran Vidas, dipl. oec

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVI

Lucija Baričević, bacc.med.techn.